

*Вахта памяти*

## Мы ищем героев



**Мы ищем героев! С 11 по 22 сентября поисковый отряд «Южный Фронт» ИАиС ВолгГТУ принимал участие в разведочной региональной Вахте памяти.**

История рассказывает нам о кровопролитных боях советских войск под командованием маршала Рокоссовского и армии Паулюса в степях Городищенского района в 1942 году.

Эти героические события собрали настоящих патриотов через 76 лет. А именно: поисковые отряды «Южный Фронт» и «Красноармеец», учеников 7 класса гимназии №3 и сотрудников 207 отдельного железнодорожного батальона механизации Волгограда.

Для юных поисковиков ребята из отряда «Южный Фронт» ИАиС ВолгГТУ провели инструктаж по технике безопасности.

В первый же день вахты были подняты останки 5 бойцов, а за весь период – 14. Останки и найденные документы сейчас изучает архивный отдел для определения личности бойца (на фото представлен листок, найденный в руке одного из солдат).

Ежегодно поисковые отряды находят останки сотен и тысяч погибших во время Сталинградской битвы, чтобы каждый солдат Красной Армии со всеми воинскими почестями был предан земле и чтобы никто не был забыт.